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1. Satakuntalainen pesiskausi avataan Raumalla 
Satakuntalainen pesiskausi käynnistetään kauden avaustapahtuman 
merkeissä Raumalla Länsi-Suomi Areenalla (Otanlahti) 27.4. Perinteeksi 
muodostuneen avaustapahtuman tarkoituksena on herätellä pesäpalloa 
seuraavaa yleisöä ja mediaa ennen sarjakauden alkua sekä levittää 
”pesäpallosanomaa” ympäri maakuntaa. Tänä vuonna tapahtuman 
ansiosta miespesäpallo saa näkyvyyttä myös Rauman seudulla. 
Osallistuville joukkueille tapahtuma on tärkeä, lähinnä ajankohdan takia. 
Turnaus tarjoaa hyvän paikan harjoitusotteluun, jossa katsastetaan 
lopullisia kokoonpanoja virallisen sarjakauden aloitukseen sekä haetaan 
asetelmia tulevan kesän paikallispeleihin. Tärkein asia tapahtumalla on 
näkyvyyden saaminen medioissa jo huhtikuun loppupuolella. 
Joukkueiden kannustimena toimii myös aluemestaruustitteli. Tänä 
vuonna tapahtumaan osallistuvat joukkueet ovat naisten puolella 
Pesäkarhut (Pori) ja Fera (Rauma) sekä miesten puolella Kankaanpään 
Maila ja Ulvilan Pesä-Veikot. Tapahtumaan kutsuttavat joukkueet 
päätetään vuosittain Satakunnan Pesäpallo ry:n johtokunnan toimesta. 
Tapahtuman järjestävät yhteistyössä Fera ry ja Satakunnan Pesäpallo ry. 
 
Kauden avaustapahtuman aikataulu: 
klo 13 miehet  Ulvilan Pesä-Veikot – Kankaanpään Maila 
klo 16  naiset Fera – Pesäkarhut 
 
Lisää tapahtumasta www.fera.fi ja www.satakunnanpesis.com  
 
Tervetuloa käynnistämään pesiskausi Raumalle!  
 
 
 
2. Kilpailutoiminnan uutisia 
Viime syksynä Hämeen Pesäpallo ry ja Satakunnan Pesäpallo ry päättivät 
kokeilla yhteistyötä kilpailutoiminnan osalta. Kukaan ei tiennyt sitä miten 
joukkueet ja seurat ottavat uudistuksen vastaan. Jos seurojen ja 
joukkueiden kantaa mietitään aluesarjailmoittautumisten osalta, niin jo 
nyt voidaan todeta kilpailutoiminnan yhteistyön kannattaneen. 
Määräaikaan mennessä C–G -ikäisten aluesarjoihin ja Naperoliigaan 
ilmoittautui mukaan kaikkiaan 80 joukkuetta. 
 
Häme-Satakunta aluesarjan joukkueet: 
 
C-tytöt: Fera Ct-93, Fera Dt-94, Hämeenkyrön Räpsä Ct-93, 

Hämeenkyrön Räpsä Ct-92, Kankaanpään Maila, 
Kangasalan Kisa, Kokemäen Kova-Väki, Pesäkarhut, 
Ruoveden Pirkat 
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C-pojat: Hämeenkyrön Räpsä, Kankaanpään Maila Cp-92, 
Kankaanpään Maila Cp-93, Kokemäen Kova-Väki, Ulvilan 
Pesä-Veikot  

 
D-tytöt: Fera Dt-94, Fera Dt-95, Hämeenkyrön Räpsä, 

Kankaanpään Maila Dt-94, Kankaanpään Maila Dt-95, 
Kokemäen Kova-Väki, Pesäkarhut Dt-94, Pesäkarhut Dt-
95, Ruoveden Pirkat, Ulvilan Pesä-Veikot Dt I, Ulvilan 
Pesä-Veikot Dt II, Ylöjärven Pallo 

 
D-pojat: Eurajoen Veikot, Hämeenkyrön Räpsä Dp-Hä, Hämeenkyrö 

Räpsä Dp-Ky, Kankaanpään Maila, Ruoveden Pirkat, 
Ulvilan Pesä-Veikot, Ylöjärven Pallo 

 
E-tytöt: Fera Et-96, Fera Et-97, Eurajoen Veikot, Hämeenkyrön 

Räpsä, Ikaalisten Tarmo, Kankaanpään Maila, Kokemäen 
Kova-Väki, Parkanon Urheilijat, Pesäkarhut Et-96, 
Pesäkarhut Et-97, Ruoveden Pirkat, Ulvilan Pesä-Veikot 

 
E-pojat: Ikaalisten Tarmo, Eurajoen Veikot E-p musta, Eurajoen 

Veikot Ep Keltainen, Kankaanpään Maila Ep-96 Blue, 
Kankaanpään Maila Ep-96 White, Kankaanpään Maila Ep-
97, Pesäkarhut, Ruoveden Pirkat, Ulvilan Pesä-Veikot 

 
F-ikäiset (tytöt/pojat): Fera Ft-99, Hämeenkyrön Räpsä Ft, 

Hämeenkyrön Räpsä Fp, Ikaalisten Tarmo Ft, Ikaalisten 
Tarmo Fp, Kankaanpään Maila Ft-98, Kankaanpään Maila 
Ft-99, Kankaanpään Maila Fp-98, Kankaanpään Maila Fp-
99,  Kokemäen Kova-Väki, Pesäkarhut Ft-98, Ruoveden 
Pirkat Fp, Ruoveden Pirkat Ft, Ulvilan Pesä-Veikot F-
ikäiset, Ylöjärven Pallo Fp 

 
G-tytöt: Fera, Kankaanpään Maila, Kokemäen Kova-Väki 
 
Naperoliiga: Fera F-99, Fera G-00, Ikaalisten Tarmo Ft, Ikaalisten 

Tarmo Fp, Hämeenkyrön Räpsä Ft, Hämeenkyrön Räpsä 
Fp, Ulvilan Pesä-Veikot F-ikäiset 

 
Hämeen ja Satakunnan aluesarjajoukkueille järjestetään Junnupalaverit 
9.4. Porissa (Ravintola Liisanpuisto, Liisankatu 20) sekä 15.4. 
Tampereella (Hämeen Liikunta ja Urheilu, Sarvijaakonkatu 32). 
Junnupalavereissa käydään läpi aluesarjojen kilpailujärjestelmä, 
alustavat peliohjelmat, uudet kilpailumääräykset jne. Toivomuksena on, 
että seura ilmoittaa keskitetysti ilmoittautumiset ja samalla myös 
ilmoittaa kumpaan tilaisuuteen osallistuu.  
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Naperoliiga- ja ylialueturnaukset järjestetään viime vuosien tapaan 
omina turnauksina. Naperoliigan turnauksissa pelaavat Hämeen ja 
Satakunnan alueen G–F-ikäisten joukkueet. Turnauksiin voi osallistua 
tyttö-, poika ja sekajoukkueilla.  
 
Hämeen, Satakunnan ja Varsinais-Suomen ylialueturnauksien pariin 
tulevat ensi kesänä myös C-ikäiset. Turnaukset toteutetaan kolmen 
alueen ja alueiden seurojen kanssa yhteisvoimin. Turnauksen 
toteuttaminen paikkakunnallasi mahdollistaa lisätulonlähteen joukkueesi 
kassaan. Naperoliiga- ja Ylialueturnauksille etsitään nyt järjestäjiä. 
 
Naperoliigan turnausviikot: 
vko 20, 26, 30, 32, 35, ja 36 
 
Ylialueturnauksien viikot: 
 
C-ikäiset:   D-ikäiset: 
Varsinais-Suomi vko 34  Häme vko 33 
Satakunta vko 36  Varsinais-Suomi vko 35 
 
E-ikäiset:   F–G-ikäiset: 
Häme vko 21   Varsinais-Suomi vko 21 
Satakunta vko 34  Satakunta vko 33 
 
Mikäli olet kiinnostunut turnauksen järjestämisestä, ota yhteyttä 
Satakunnan Pesäpallo ry:n toimistoon 15.4.2008 mennessä. 
 
 
 
3. Koulutustoiminnan uutiset 
Koulutuspuolella ehtii vielä suorittamaan JPVT-koulutuksen. Hämeen, 
Satakunnan ja Varsinais-Suomen yhteinen JPVT-koulutus pidetään 5.–
6.4. Laitilassa. Kouluttajana toimii Mika Mikola. Koulutus on suunnattu E–
D-ikäisten joukkueissa toimiville. Koulutuksen hinta on 120 euroa sis. 
tutkinnon, oppaan, todistuksen, ruokailut ja kahvit. Jos kiinnostuksesi 
heräsi vielä JPVT-koulutukseen, niin suorita ilmoittautumisesi Mika 
Mikolalle (mika.mikola@nettikirje.fi) mahdollisimman nopeasti. 
 
Talven aikana JPVT-koulutuksissa 2.–3.2. Kankaanpäässä sekä 5.–6.4. 
Laitilassa osallistuneille järjestetään PJ-osio (Pelinjohto) 26.4. 
Kokemäellä. Ilmoittautumiset tähän osioon joko JPVT-koulutuksien 
yhteydessä tai Satakunnan Pesäpallo ry:n nettisivujen kautta viimeistään 
16.4.2008 mennessä. Mikäli haluat muuten osallistua Pelinjohto-osioon, 
niin osallistumismaksu on 39 € sis. koulutustilat, kahvit, materiaalit.  
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4. Läntisen alueen Training Camp leiripäivien antia 
 
Tyttöjen Training Camp Meri-Porissa 2.3.2008 
Läntisen alueen (Häme, Satakunta) C-tyttöjen Training Camp -
koulutuksen ensimmäinen leiripäivä pidettiin 2.3.2008 Porissa. 
Leiripäivään osallistui 42 tyttöä ja 9 valmentajaa eli kokonaisvahvuus 
nousi 51 osallistujaan.  
 

Päivä aloitettiin kokoontumalla 
auditorioon ja jakamalla porukka 
kolmeen pienryhmään. Jokainen 
ryhmä kävi tutustumassa ulko- ja 
sisäpeliosuuksiin sekä hakivat 
tuntumaa vesijumpan ja -juoksun 
saloihin. Nämä käytännönosuudet 
kestivät noin neljä tuntia ruokailun 
kera. Tämän jälkeen jatkettiin 
päivän päättävällä teoriaosuudella 

liikunnallisista elämäntavoista. Ensimmäisen leiripäivän kestoksi tuli lähes 
kuusi tuntia. 
 
Training Campin osallistujat tutustuivat lajiosuuksiin nimekkäiden 
kouluttajien johdolla. Kouluttajina olivat Carita Toiviainen (Itä-Länsi 
pelaaja, Pesäkarhut Superpesis), Ilari Siutla (Itä-Länsi -pelaaja 
junioreissa, Ulvilan Pesä-Veikot Ykköspesis), Kari Löytökorpi 
(Superpesiskokemusta, tällä hetkellä Ulvilan Pesä-Veikot Ykköspesis), 
Mikko Järvenpää (Itä-Länsi pelinjohtaja B-tytöissä, 3 SM-kultaa B-
tytöissä, pelinjohtaja Pesäkarhut B-tytöt) ja Arto Felin (Super- ja 
Ykköspesiskokemusta omaava pelinjohtaja Ferasta).  
 
Lajiosuudet oli jaettu sisä- ja ulkopeliin. Sisäpelissä kouluttajina 
toimineet Carita Toiviainen ja Ilari Siutla opettivat perustekniikat 
peruslyöntiin, pussinpohjiin sekä pieniin vaihtolyönteihin. 
Ulkopeliosuuksissa tutustuttiin Arto Felinin, Mikko Järvenpään ja Kari 
Löytökorven opastuksella perussuorituksiin ja toteutettiin muutamia 
yleisiä heittodrillejä. Molemmissa osuuksissa kouluttajat antoivat ohjeita 
ja opastivat osallistujia teknisesti oikeisiin suorituksiin. 
  

Ennen koulutusta eniten ihmettelyä 
herättänyt osio oli vesiliikunta. 
Kouluttajana toiminut Hanne Harjula 
tutustutti osallistujat vesijumpan ja 
-juoksun saloihin. Hanne myös 
perusteli vesiliikunnan tärkeyttä lajin 
tukiharjoittelumuotona sekä 
varsinkin kuntoutukseen liittyvässä 
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toiminnassa. Vesijumpan ja -juoksun tehokkuus yllätti osallistujat. 
Leiripäivän aikana osallistujien suusta kuului paljon positiivista palautetta 
myös vesiliikuntaosiosta. 
 
Päivän päättäneessä teoria osuudessa Nina Kivelä kertoi liikunnallisesta 
elämäntavasta. Samalla Nina pyrki kysymyksillä saamaan osallistujat 
miettimään omia elintapojaan. Teoria osuuden päätteeksi Nina piti 
pienen ryhtikoulutuksen ja lyhyen venyttelyhetken. 
 
Tyttöjen ja poikien yhteinen leiripäivä Raumalla 16.3.2008 

Tyttöjen ja poikien yhteiselle 
koulutuspäivälle osallistui kaikkiaan 
65 pelaajaa, 15 valmentajaa ja 
kuusi kouluttajaa. Käytännön osiot 
toteutettiin loistavissa olosuhteissa 
Rauman Talviharjoitteluhallissa ja 
teoriaosuus Rauman lukiolla. Pojat 
aloittivat päivän jo klo 9.00 ja tytöt 
tulivat mukaan puolen päivän 
jälkeen.  

 
Pojat aloittivat päivän ohjelman lajiosuuksilla, jossa kouluttajina toimivat 
Tytti Lamppu-Nurminen (ex-Itä-Länsi pelaaja, SM-mitalisti), Arto Felin 
(Fera, toiminut pelinjohtaja naisten Superissa), Hannu Toivonen (Fera, 
pelinjohtaja B-tytöt). 
 

Lajiosuuden jälkeen Piia Roslund 
opasti osallistujat nopeus- ja 
koordinaatio harjoittelun 
perusteisiin. Piia ohjasi ja kertoi 
osallistujille perusasioita ja 
avainasioita 
koordinaatioharjoituksista, sen 
tärkeydestä pesäpallon 
harjoittelussa. 

  
Lähes kaikille pojille uutena 
harjoitusmuotona tutustuttiin flexi-
bar harjoitteluun. Kouluttajana 
toiminut Nina Kivelä veti pojille 
kyseisen harjoitusmuodon 
perusteet. Moni osallistuja 
hämmästyi treenin tehokkuudesta. 
Leiripäivään osallistuneet 
valmentajat olivat hyvinkin 
kiinnostuneita flexi-bar 
harjoittelusta. 
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Ruokailun jälkeen niin pojat kuin tytötkin kokoontuivat yhteiseen teoria 
osuuteen Rauman lukion auditorioon. Arto Felin luennoi pelaajille ja 
valmentajille pesäpallon peruspelin avain asioita sekä sisä- ja ulkopelin 
taktiikan luomisesta otteluihin. Arton tarkoituksena oli herätellä pelaajia 
miettimään eri tilanteiden ratkaisuja ja ratkaisuihin vaikuttavia tekijöitä 
 
Teoria osuuden jälkeen tytöt siirtyivät Talviharjoitteluhalliin oman 
käytännön osuuden pariin, jotka alkoivat Piia ja Nina vetämillä osuuksilla. 
Poikien kanssa jatkettiin lyhyellä palautetilaisuudessa ja kannustettiin 
jatkamaan kovaa harjoittelua kohti kesän pelejä.  
 
Tämän jälkeen siirryttiin lajiosuuksiin, jotka koostuivat samalla tavalla 
kuin pojillakin sekä ulko- että sisäpeliosuuksista. Arton, Hannun ja Tytin 
haastetta lajiosuuksien vetämisessä lisäsi runsas osallistujamäärä. 
Sisäpeliosuuden toteuttamista helpottamaan otettiin tytöille yksi lisärasti, 
peruslyönti. 
 
KIITOKSIA TRAINING CAMPIN OSALLISTUJILLE! 
 
Training Camp on saanut paljon positiivista palautetta ja jatkossa 
pyritäänkin jatkamaan samansuuntaista toimintaa. Leiripäivien 
tarkoituksena on pelaajien kannustaminen harrastuksen parissa 
eteenpäin sekä seura- ja joukkuetoiminnan tasolla yhteistyön lisääminen 
niin alueen kuin myös seurojen välillä. Tämän suuntaista toimintaa on jo 
aikaisemmin seurojen tasolta toivottu. Nyt pää on avattu ja toivottavasti 
ensi vuonna toimintaa on saatu kehitettyä ja samalla myös 
harjoituspäivien laatua ja olosuhteita parannettua.   
 
Läntisen alueen Training Camp numeroina: 
 
päivä paikka ryhmä pelaajia valmentajia kouluttajia 
9.2.  Kankaanpää pojat 21 4 5 
2.3. Pori tytöt 42 8 8  
16.3. Rauma tytöt/pojat 65 15 6 
  Yhteensä: 128 27 19 
 
Kouluttajina kevään 2008 aikana toimivat Hanne Harjula, Nina Kivelä, 
Piia Roslund, Tytti Lamppu-Nurminen, Carita Toiviainen, Arto Ala-
Hannula, Mika Kulmala, Mika Peltonen, Antti Hagqvist, Arto Felin, Mikko 
Järvenpää, Kari Löytökorpi, Ilari Siutla, Hannu Toivonen ja Mikko 
Virtanen.  
 
KIITOKSIA KOULUTTAJILLE TOTEUTUKSESTA JA 
SUUNNITTELUSTA! 
 
Lisätietoja valtakunnallisesta Training Camp -hankkeesta internetissä 
www.pesis.fi tai www.satakunnanpesis.com. 



 
 
 
 
 
 
 

 

 
 
 
 
 
MAALISKUU 
 

3 / 2008 
 
SISÄLLYSLUETTELO: 
 
1.  
Satakuntalainen 
pesiskausi avataan 
Raumalla 27.4.2008 
 

2. 
Kilpailutoiminnan 
uutiset 
 

3. 
Koulutustoiminnan 
uutiset 
 

4. 
Läntisen alueen 
Training Camp 
leiripäivien antia 
 

5. 
UP-V ehosti 
julkisivuaan 
 

6. 
Koulupesis -uutiset 
 

7. 
Pesäpallon 
Harrasteleiri  
13.–15.6.2008 
 

8. 
Tulevat tapahtumat 
ja tärkeät päivä- 
määrät 
 
 
 
Seuraava 
PESISTIEDOTE 
ilmestyy huhtikuussa 
 
 
 
Materiaalit 15.4.2008 mennessä 
(toimisto@satakunnanpesis.com) 

 

5. UPV ehosti julkisivuaan 
Tämän päivän tiedottaminen rakentuu erilaisissa yhteisöissä entistä 
enemmän informatiivisten verkkosivujen varaan. Yhä useammalla 
henkilöllä on pääsy internettiin päivittäin ja suuri määrä tarvittavasta 
tiedosta saadaan netin kautta. Ulvilan Pesä-Veikoissa trendi on 
tiedostettu ja alkukeväästä 2008 UPV:n näkyvimmälle julkisivulle tehtiin 
kasvojen kohotus. UPV rakensi kotisivukone.com –palvelua hyödyntäen 
itse omat sivunsa alusta loppuun. 
 
Kehitystyön lähtökohtana oli lisätä sivujen dynaamisuutta, 
informatiivisuutta ja interaktiivisuutta. Uusien sivujen myötä Pesä-
Veikoissa pystytään entistä paremmin päivittämään sisältöä, 
muokkaamaan rakenteita ja kehittämään kokonaan uusia toimintoja. 
Sivuilla vierailija saa vähintään viikottain päivitettyä tietoa UPV:n 
toimintaan liittyen. Lisäksi vierailija voi olla itse aktiivinen hyödyntämällä 
erilaisia interaktiivisia toimintoja. 
 
Sivuston on tarkoitus palvella mahdollisimman tehokkaasta niin ulkoista 
kuin UPV:n sisäistäkin viestintää. Ulkoinen viestintä rakentuu pitkälti 
edustusjoukkueeseen liittyvään tiedottamiseen sekä interaktiivisiin 
toimintoihin. Kokonaan uusi ja erittäin hyödyllinen osio liittyy seuran 
sisäiseen tiedottamiseen. Jokaisella juniorijoukkueella on oma osio 
sivuilla. Joukkueiden vastuuhenkilöt päivittävät omia sivujaan ja pystyvät 
tiedottamaan esimerkiksi harjoituksista, peleistä tai vaikka 
juniorijoukkueiden leiriohjelmista erittäin helposti. Näin myös junioreiden 
vanhemmille saadaan kätevästi tärkeää tietoa yksittäisten joukkueiden 
asioihin liittyen. 
 
Sivujen tiedotuslinja on asiallisen informatiivinen. Sivujen tarkoituksena 
on palvella niin yksittäistä internet-käyttäjää kuin esimerkiksi mediaakin. 
Sivuja valvotaan usean henkilön toimesta jatkuvasti ja asiaton sisältö 
pyritään poistamaan mahdollisimman nopeasti. UPV:n edustajat eivät 
kommentoi sivuilla yksittäisiä viestejä, vaan tiedotus tapahtuu pääosin 
uutisten ja muiden toimintojen kautta. Edustusjoukkueen blogi, 
kuvagalleria, uudistettu historia-osio, viikottainen kuvatekstikilpailu ja 
erilaiset kyselyt elävöittävät sivuja perinteisten sisältöosien ohella. 
 
UPV:n johtokunta päättää sivujen rakenteeseen ja sisältöön liittyvistä 
asioista. Sivujen Webmasterina toimii Kari Löytökorpi. Sisällöstä ja 
ulkoisesta viestinnästä päävastuun kantaa UPV:n tiedottaja Tuomas 
Hautala. Juniorijoukkueiden managerit päivittävät oman joukkueen sivuja 
ja seuran toimihenkilöt muokkaavat sivujen sisältöä aina tarpeen 
mukaan. Ulvilan Pesä-Veikot toivottaa kaikki tervetulleiksi uusille sivuille. 
www.ulvilanpesa-veikot.fi 
 
Kirjoittaja: Tuomas Hautala, Ulvilan Pesä-Veikot GM 
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6. Koulupesis-uutiset 
Huhti-toukokuussa Satakunnan alueen koulujen 
pihoilla on kova vilske, kun Koulupesiksen otteluja 
pelataan ja samalla alakoulujen oppilaat 
kopittelevat leikkimielisessä MILJOONA KOPPIA -
kisailussa.  
 
Perinteinen Koulupesis on suunnattu ala- ja yläkoulujen, lukioiden sekä 
ammatillisten oppilaitosten oppilaille ja opettajille. Osallistuvat koulut 
pelaavat ensin koulu- ja kuntatason turnaukset, joissa ratkaistaan koulujen 
ja kuntien edustajat alueturnauksiin. Alueturnauksien voittajat etenevät 
toukokuun lopulla pelattaviin lopputurnauksiin. Opettajille järjestetään 
Porissa oma turnaus, johon voi osallistua oman koulun opettajien 
joukkueella, tuttujen opettajien porukalla tai vaikka kunnan 
opettajayhdistyksen joukkueella. 
 
KOULUPESIS 2008 SATAKUNNASSA: 
16.4 Koulutuspäivä opettajille (Pori), ilmainen 
17.4. Koulutuspäivä opettajille (Rauma), ilmainen 
25.4. Ilmoittautuminen koulupesikseen 
5.–9.5. Miljoona Koppia -kisailu 
14.5. Koulu- ja kuntatason ottelut  
16.5. Yläasteet alueturnaus 
16.5.  Lukiot ja amm. oppilaitokset. lopputurnaus 
19.5. Opettajaturnaus 
21.5. Ala-asteet alueturnaus 
22.5.  Yläasteet lopputurnaus 
26.5.  Pikku ala-asteet lopputurnaus 
27.5.  Ala-asteet lopputurnaus 
 

Satakunnan Kansa ja Länsi-Suomi -
sanomalehtien levikkialueella 
järjestetään alakoulujen oppilaille 
leikkimielinen MILJOONA KOPPIA -
kisailu. Kisailun ajankohta on 5.–

9.5.2007. Kisailun ideana on ottaa viikon aikana luokan kanssa 
mahdollisimman monta koppia minkä kokoisella tai minkälaisella pallolla 
tahansa. Kaikkien osallistuneiden yhteisenä tavoitteena on kerätä viikon 
aikana MILJOONA KOPPIA! Kisailuun osallistutaan luokittain. Se luokka, joka 
kerää eniten koppeja oppilasmääränsä suhteen palkitaan. Osallistuneiden 
kesken arvotaan palkintoja! Kisailun pääyhteistyökumppaneina ja järjestäjät 
ovat Satakunnan Kansa, Länsi-Suomi, Fera ja Satakunnan Pesäpallo.  
 
Lisätiedot Satakunnan Kansan levikkialueella: toimisto@satakunnanpesis.com 
Lisätiedot Länsi-Suomen levikkialueella: matti.loutti@nettikirje.fi 
Koulupesistä netissä: www.satakunnanpesis.com/koulupesis.html. 
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7. Pesäpallon Harrasteleiri 13.–15.6.2008 
Perinteinen ja suosittu pesäpallon harrasteleiri järjestetään 13.–15.6. 
Kokemäen Pitkäjärvellä. Leiri on suunnattu kaikille 7–13-vuotiaille tytöille ja 
pojille. Osallistujalla ei tarvitse olla aikaisempaa pesäpallokokemusta. 
Satakunnan Pesäpallo ry:n kouluttamien ohjaajien avulla tutustutaan 
leikkimällä ja pelaamalla sekä rennolla ja iloisella mielellä pesikseen. Leirillä 
tutustutaan myös muihin lajeihin. Ohjaajat järjestävät leirillä mukavaa 
iltaohjelmaa osallistujille. Leiri on telttailuleiri. Leirin osallistumismaksu on 62 
euroa sis. ruokailut, leirivakuutuksen, ohjauksen, välinelainauksen ja 
leirituotteen. Satakunnan Osuuskaupan asiakasomistajakortilla sekä 
Satakunnan Kansan kestotilaajakortilla leirin osallistumismaksu on 56 euroa. 
 
Leirin järjestämiseen tarvitaan myös ohjaajia. Alueen seuroissa on paljon 
mukana innokkaita pelaajia sekä valmennustoiminnassa olevia nuoria. 
Ohjaajaleiriläisellä ei tarvitse olla aikaisempaa pesäpallokokemusta, 
innostus lasten ohjaamiseen, vastuullisuuteen ja uuden kokemiseen 
riittää. Ohjaajaleirille voivat ilmoittautua 14 vuotta täyttäneet, 
ohjaustoiminnasta kiinnostuneet nuoret. Ohjaajille pidetään 
koulutustilaisuus leirimaisemissa Kokemäen Pitkäjärvellä 9.5. klo 17.00–
21.00. Koulutus antaa valmiuksia pesäpallon opettamiseen ja lasten 
ohjaukseen. Lisäksi koulutuksessa suunnitellaan leirin toteutusta 
ohjaajien näkökulmasta, saadaan tietoja ensiavun toteutuksesta, 
harjoitellaan sääntöjä sekä pelien ja eri harjoitteiden toteuttamista 
käytännössä. 
 
Leiriltä saat uusia ystäviä ja/tai tapaat vanhoja tuttujasi. Saat leiriltä 
kiitoksena ohjaajapaidan ja ohjaajatodistuksen. Ruokailut kuuluvat 
veloituksetta ohjaajan etuihin, eli vastuullinen ohjaajaleiri on teille täysin 
kuluton. Ohjaajia ilmoittautuu ympäri Satakuntaa, joten tule innolla 
mukaan ja ota myös kaverisi.  
 
Lisää leiristä: www.satakunnanpesis.com/pesisleiri. 
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8. Tulevat tapahtumat ja tärkeät päivämäärät 
5.–6.4.2008 JPVT-koulutus (Laitila) 
15.4.2008 Opettajakoulutus (Pori) 
16.4.2008 Opettajakoulutus (Rauma) 
20.4.2008  Pesäpalloliiton kevätkokous (Tampere) 
26.4.2008 JPVT-koulutuksen pelinjohto-osio (Kokemäki) 
27.4.2008  Kauden avausturnaus (Rauma) 
5.–9.5.2008 Miljoona Koppia -leikkimielinen kisailu kouluille 
6.–8.6.2008 Alueleiri (Hämeenkyrö) 
13.–15.6.2008 Pesäpallon Harrasteleiri (Kokemäki) 
6.–11.7.2008 Valtakunnallinen Tenavaleiri (Kankaanpää) 


